

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечаток в постановлении о наложении штрафа по делу
об административном правонарушении № 4-14.24-1385/00-02-17

«18» января 2018 г. Москва

Я, заместитель начальника Правового управления ФАС России Крюков Алексей Сергеевич, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 4-14.24-1385/00-02-17, возбужденного в отношении открытого акционерного общества «Томскгазпром» (далее - ОАО «Томскгазпром») (адрес: 634009, г. Томск, ул. Большая Подгорная, д. 73; ИНН 7019035722, КПП 701701001, ОГРН 1027000905140; дата регистрации в качестве юридического лица — 24.06.1998),

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.24-1385/00-02-17 (исх. от 09.10.2017 № 09/69558/17) в отношении ОАО «Томскгазпром» (далее — Постановление) на страницах 1, 5 и 7 соответственно допущены опечатки в вводной, мотивировочной и резолютивной частях Постановления, а именно: вместо «дата регистрации в качестве юридического лица — 24.06.1998» указано «дата регистрации в качестве юридического лица — 11.12.2002».

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В вводной, мотивировочной и резолютивной частях постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.24-1385/00-02-17 (исх. от 09.10.2017 № 09/69558/17) на страницах 1, 5 и 7 соответственно в отношении ОАО «Томскгазпром» слова «дата регистрации в качестве юридического лица — 11.12.2002» читать как «дата регистрации в качестве юридического лица — 24.06.1998».